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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Чемпионата Города Томска по спортивному туризму 
на водных дистанциях имени А.А. Левашникова, памяти О.М. Чирцовой 

1. Общие положения
Чемпионат Города Томска по спортивному туризму на водных дистанциях  (далее – соревнования) проводится в соответствии с планом проведения основных социально-значимых массовых физкультурных и спортивных мероприятий в рамках ведомственной целевой программы «Организация проведения физкультурно-оздоровительных, спортивных мероприятий и работы с населением по месту жительства на 2013-2015 г.г.» 
Соревнования проводятся согласно действующим Правилам соревнований по спортивному туризму, утвержденным Минспортом России 22.07.2013 г. (далее «Правила»). 
Цели и задачи:

- Популяризация и развития спортивного водного туризма на территории города Томска и Томской области, 
- Проверка и повышение технического и тактического мастерства участников соревнований, 
- Обеспечение безопасности походов, 
- Выявление сильнейших команд.
2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 19-20 апреля 2014 г. на р. Ушайка (р-н Академгородка, 200 м. выше ж/д моста, на правом берегу). Заезд и жеребьевка команд – вечером 19 апреля. Показ дистанции и начало соревнований 20 апреля в 10:00.  Подведение итогов и закрытие соревнований — 20 апреля в 18:00.
3. Организаторы соревнований
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет управление по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Города Томска, РОО «Томская федерация спортивного туризма». Непосредственное проведение соревнований возлагается на туристско-спортивный клуб НИ ТПУ «Амазонки», РОО «Томская федерация спортивного туризма» и главную судейскую коллегию. 

На главного судью соревнований возлагается ответственность за проведение соревнований, организацию судейства в соответствии с Положением о соревнованиях. Формирование судейского аппарата, медицинское обеспечение соревнований, ответственность за информирование управления по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Города Томска в случае чрезвычайной ситуации или травмы участника соревнований возлагается на  РОО Томская федерация спортивного туризма.
4. Требования к участникам соревнований

К участию в соревнованиях допускаются воспитанники и команды воспитанников туристских коллективов и образовательных учреждений города Томска, не моложе 12 лет, имеющие опыт спортивных походов на гребных судах:

Класс А – команды, имеющие опыт участия в походах 2-6 кат.сл.
Класс Б – команды, имеющие опыт участия в походах ниже 2 кат.сл.
Состав команды в классе А – 4 человека, без разделения по полу (смешанный состав); в классе Б – 4 человека, в том числе обязательно не менее одной девушки. Количество команд от коллектива не ограничено.
Допуск к соревнованиям осуществляется при наличии приказа от командирующей организации, именной заявки, медицинского допуска на каждого участника.
5. Заявки на участие.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подать до 21:00 16 апреля 2014 г. в организационный комитет соревнований. Именные заявки на участие в соревнованиях, заверенные врачом (или медицинские справки) подать до 9:00 20 апреля в секретариат на месте соревнований, либо 16 апреля с 19:00 до 20:00 в помещении Томской Федерации Спортивного Туризма (пр. Ленина, 8). К именной заявке прилагаются документы (копии), подтверждающие возраст и квалификацию участников.
6. Программа соревнований:
Судейство соревнований осуществляется в соответствии с Правилами соревнований по спортивному туризму и Регламентом проведения соревнований по дисциплине «дистанция – водная» (соревнования лично-командные). Судейская с представителями команд – 16 апреля (среда) в 19:00 в помещении Томской Федерации Спортивного Туризма (пр. Ленина, 8).
Дистанция соревнований – II класса.
класс А – 5 этапов: ''Слалом'', ''Зачаливание аварийного судна с помощью «морковки»'', ''Живец'', ''Прямой-обратный оверкиль'', ''Медицина''.
класс Б – 4 этапа: ''Зачаливание аварийного судна с помощью «морковки»'', ''Транспортировка аварийного судна к берегу другим судном'', ''Слалом'', ''Медицина''.

7. Условия подведения итогов
Место команды в общем зачете дистанции определяется суммарным временем прохождения отдельных этапов дистанции с учётом штрафного времени (либо по количеству баллов на этапах с бальной системой оценки). В случае равенства результатов, у двух и более команд, преимущество имеет команда, набравшая меньше штрафных баллов.
8. Награждение

Победители и призеры награждаются грамотами и памятными призами.
9.  Финансирование.

Расходы по приобретению призов, организации и проведению соревнований берет на себя Управление по делам молодёжи, физкультуры и спорта администрации города Томска согласно утвержденной смете.
Расходы, связанные с проездом к месту проведения соревнований и питанием участников, несут командирующие организации.
10.  Обеспечение безопасности участников и зрителей
Мероприятие проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при условии наличия актов готовности объектов спорта к проведению мероприятия, утверждаемых в установленном порядке. 
Основные исполнители:

- руководитель спортивного сооружения;

- главный судья соревнований.

Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала.
Судейская коллегия обеспечивает безопасность оборудования дистанций и качество судейского снаряжения. Ответственность за соблюдение правил безопасности при прохождении дистанций несут сами участники.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
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