УСЛОВИЯ

проведения Чемпионата Города Томска по спортивному туризму 
на водных дистанциях имени А.А. Левашникова, 

памяти О.М. Чирцовой
Соревнования проводятся 19-20 апреля 2014 г. на р. Ушайка (р-н Академгородка, 200 м. выше ж/д моста, на правом берегу). Заезд и жеребьевка команд – вечером 19 апреля. Показ дистанции и начало соревнований 20 апреля в 10:00.  Подведение итогов и закрытие соревнований — 20 апреля в 17:00.
Условия прохождения дистанций

К участию в соревнованиях допускаются воспитанники и команды воспитанников туристских коллективов и образовательных учреждений города Томска, не моложе 12 лет, имеющие опыт спортивных походов на гребных судах:

Класс А – команды, имеющие опыт участия в походах 2-6 кат.сл.

Класс Б – команды, имеющие опыт участия в походах ниже 2 кат.сл.

Состав команды в классе А – 4 человека, без разделения по полу (смешанный состав); в классе Б – 4 человека, в том числе обязательно не менее одной девушки. Количество команд от коллектива не ограничено.

Допуск к соревнованиям осуществляется при наличии приказа от командирующей организации, именной заявки, медицинского допуска на каждого участника.
Требования к участникам и снаряжению
Каждый участник должен иметь каску и спасжилет, комплект сменной одежды и обувь. Для участников класса «А» обязательным является наличие гидрокостюма.
Обязательное командное снаряжение: катамаран любой конструкции - 2 шт., страховочный конец -2 шт. (командное снаряжение дается на этап организаторами при условии бережного отношения к снаряжению)
Этапы класса «Б» (старт 20 апреля в 10:00 на поляне соревнований):
Этап 1. Зачаливание аварийного судна с помощью «морковки»
После прохождения  последних слаломных ворот, участники не имеют права работать вёслами. После пересечения участниками входного створа этапа команда должна бросить страховочный конец и зачалить катамаран до установленной линии.  Не допускается намокание участников выше колена. Отсечка времени - все члены команды и все снаряжение (катамараны, весла, спасательные концы) находятся на берегу, не касаясь воды. После пересечения установленной линии, при невыполнении задачи на этапе, команда считается снятой с этапа. 

Этап 2. Транспортировка аварийного судна к берегу другим судном
Экипаж Катамарана-1 после прохождения последних слаломных ворот, не имеет права работать вёслами. Катамаран-2 отчаливает от установленного места (не ранее пересечения Катамараном-1 входного створа спас. этапа), подходит к Катамарану-1, и транспортирует его (Катамаран-1) к берегу. В случае использования для транспортировки спасательных веревок или чальных концов запрещается их бросать, обязательное условие – передавать из рук в руки. Экипаж Катамарана-1 не имеет права работать веслами, даже если они пересаживаются на Катамаран-2. Не допускается намокание участников выше колена. Отсечка времени – все члены команды и все снаряжение (катамараны, весла, спасательные концы) находятся на берегу, не касаясь воды. После пересечения установленной линии, при невыполнении задачи на этапе, команда считается снятой с этапа.
Этап 3. Слалом. 

Два катамарана-«двойки» по очереди проходят слаломную трассу. Результат команды определяется по сумме времени на прохождение слаломной трассы двумя катамаранами. 

Этап 4. Медицина. 

Проверка знаний по основам медицины. Команда приходит на этап в полном составе. 

Этапы класса «А» (старт 20 апреля в 13:30 на поляне соревнований):
Этап 1. Слалом. 

Два катамарана - «двойки» по очереди проходят слаломную трассу. Результат команды определяется по сумме времени на прохождение слаломной трассы двумя катамаранами. 
Этап 2. Зачаливание аварийного судна с помощью «морковки»
После прохождения  последних слаломных ворот, участники не имеют права работать вёслами. Один из участников (определяется жеребьевкой непосредственно перед стартом), при прохождении катамараном-двойкой входного створа прыгает в воду и считается «пострадавшим». Второй участник совершает прямой оверкиль до выходного створа. Далее участник на катамаране не имеет права грести, пострадавший идет отдельно от катамарана, активно не работает, кроме удержания пойманной морковки. Отсечка времени - все члены команды и все снаряжение (катамараны, весла, спасательные концы) находятся на берегу, не касаясь воды. 

Задача этапа: при помощи не более чем двух «морковок» доставить «пострадавшего» участника  на берег, второй участник (на перевернутом катамаране) может иметь третью «морковку». После пересечения установленной линии, при невыполнении задачи на этапе, команда считается снятой с этапа. 
Этап 3. Спасение пострадавшего с помощью «морковки» («живец»)
После прохождения  последних слаломных ворот, участники не имеют права работать вёслами. После пересечения участниками входного створа один из участников (определяется жеребьевкой непосредственно перед стартом) прыгает в воду и находится условно без сознания. Второй участник совершает прямой оверкиль до выходного створа. Команда начинает работу не ранее совершения катамараном оверкиля. Задача команде: с помощью «Живца» «спасти» участника, находящегося условно без сознания; второму участнику - самостоятельно зачалить катамаран до установленной линии. Отсечка времени - все члены команды и все снаряжение (катамараны, весла, спасательные концы) находятся на берегу, не касаясь воды. После пересечения установленной линии, при невыполнении задачи на этапе, команда считается снятой с этапа. 

Этап 4. Прямой - обратный оверкиль
Этап проводится одним катамараном от команды. После прохождения  последних слаломных ворот, участники не имеют права работать вёслами до 1 полного оверкиля. После пересечения участниками входного створа катамаран-двойка трижды совершает прямой - обратный оверкиль и, подойдя к берегу на на прямом киле, передает эстафету двум другим членам команды, задача которых - проплыть установленную дистанцию самосплавом с веслом. Отсечка времени - все члены команды и все снаряжение (катамараны, весла, спасательные концы) находятся на берегу, не касаясь воды. После пересечения установленной линии, при невыполнении задачи на этапе, команда считается снятой с этапа. 

Этап 5. Медицина. 

Проверка теоретических знаний по основам медицины и практических навыков по оказанию первой медицинской помощи пострадавшему. Команда приходит на этап в полном составе. 

Примечания: 

· На всех этапах класса «Б» не допускается намокание участников выше колена! При намокании участника – снятие с этапа всей команды.
· Команда, завершившая этап спас. работ, страхует следующий за ними экипаж.

· «Пострадавший» определяется жеребьевкой непосредственно перед стартом. 

· При возникновении спорных ситуаций во время проведения соревнований, капитан команды имеет право на подачу письменных протестов Главному судье.

· Предварительные результаты соревнований, представляются командам для изучения и подачи протестов в течение 40 минут. После этого времени протесты не принимаются. 

· В программу соревнований могут быть внесены изменения в зависимости от уровня воды и погодных условий.
